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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE JULHO DE 2024 

 

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de 2024, os Conselheiros do CRECE Central e convidados reuniram-se às 

dez horas, de forma hibrida na sala do Pleno no Conselho Municipal de Educação e por meio da plataforma Teams, para 

realizar a 3ª Reunião Ordinária dos Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2024 a abril/2025. Serão tratados os 

seguintes assuntos:  1) Informes:  a) Reunião com SME; b) Embate com a Gestão da EMEF Clotilde (DRE Itaquera); c) 

Fechamento de salas de EMEI – DRE Itaquera; 2) Gestão Democrática:   a) Escola Cívico-Militar; b) Fortalecimento dos 

Conselhos de Escola; c) Assembleias e Grêmios Livres; 3) Comunicado SME 587 (designação 2º PAP); 4) Encontro da 

Executiva do CRECE Central com os CRECEs Regionais; 5) Informes dos CRECEs Regionais. A coordenadora Marcela 

dá início passando os informes sobre a reunião com SME e passa a palavra para a professora Vilanny que relata o que foi 

discutido: abertura de salas da EJA, mecanismos para criação de vagas, cadastro unificado, propaganda via SME, 

cadastro online, ampliação do atendimento da EJA. Em seguida Marcela toma a palavra para falar da devolutiva de SME 

em relação ao abaixo assinado realizado pelo CRECE Central, em que esclarece que segundo SME há um planejamento 

para aumentar os profissionais de CEFAI. A seguir no segundo item da pauta, foi questionado o papel de SME em relação 

a denúncia e assédio contra o CRECE, em que foram acionados o Ministério Público, devido a perseguição instaurada 

pela Gestão da EMEF Clotilde (DRE Itaquera) que fere os princípios de uma escola democrática. Passando para próxima 

pauta o professor Edivaldo relata que em relação ao fechamento de salas na Educação Infantil da DRE Itaquera, foi 

acionado o SINPEEM, mas ainda não temos confirmação e as informações a respeito estão sendo apuradas. Em relação 

ao item das escolas Cívico-Militares, Edivaldo ressalta a importância do fortalecimento dos conselhos de escola, e a 

elaboração pelo CRECE de um documento que baliza sua posição em repúdio a esse projeto antidemocrático. Em seguida 

no intuito de fortalecer a participação da comunidade nos conselhos de escola, foi pensado em acionar os Grêmios Livres 

para uma maior participação nos conselhos, e com isso segue a proposta de elaboração de um documento que venha a 

fortalecer a gestão democrática em parceria com os grêmios livres e os conselhos de escola. Ainda nesta pauta, segue 

com a proposta de elaboração de um Boletim Especial sobre a Gestão democrática nas escolas, assim como a compilação 

de matérias que possam fortalecer os conselhos de escola assim como a divulgação e compartilhamento dos trabalhos 

bem-sucedidos, como as assembleias mirins. Em seguida o professor Edivaldo traz como encaminhamento a realização 

de um grande encontro híbrido de caráter formativo do CRECE central com todos os CRECE regionais, tendo como data 

prevista vinte e oito de setembro. Em seguida a professora Vilanny segue com o comunicado SME 587, e que conste que 

SME foi questionada sobre a falta de eleição na designação do PAP, enfatiza que a indicação de PAP fere a legislação e o 

caráter democrático nas escolas. Por fim em relação aos informes do CRECEs regionais, o professor João relata que 

esteve juntamente com a conselheira Adriana na Emef Chiquinha Rodrigues, devido a uma série de denúncias, para 

participar de uma reunião de Conselho de Escola. Não havendo nada mais a tratar, a senhora Marcela agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião e eu, Adriana Gorijo Ortega, lavrei a presente Ata que segue. São Paulo, 27 de 

julho de 2024. 
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3ª Reunião ordinária do CRECE Central - 2024/2025 

Horário de início: 27/07/2024 10:14:48- Horário de término: 27/07/2024 12:25:20 

Participaram da reunião: 

1- Angeliete Maria França de Moraes  

2- Daniel Teixeira da Costa  

3- Débora Greice dos Santos Gois  

4- Edivaldo Dos Santos Nascimento  

5- Patricia Cristina de Souza  

6- Regina Celia Bragadin  

7- Cristiane Lopes Vieira  

8- Ligia Priscila Pacheco de Almeida  

9- Edejane Barbosa de Mendonça1 

10-  Ana Paula Pretelli Nascimento da Silva   

11-  Tamara Eyre  

12-  Isis Rodrigues  

13-  Jonathas Cavalcante  

14-  Joes Edward Perez Montecinos  

15-  Maria Vilany Rodrigues Da Silva  

16-  Luciana Nascimento de Camargo   

17-  Mylena  Santos  de Moura   

18-  Marcela Sousa de Matos Piacentini  

19-  Joao Batista M. Paes de Barros Filho   

20-  Adriana Vicentina da Silva Carvalho   

21-  Marise do Carmo Viana Faustino  

22-  Rosana Feitosa  

23-  Eleni Carvalho    

24-  Ana Paula Perli   

25-  Lucimara  Nunes  

26-  Nanci  Aparecida  Rodrigues  

27-  Willian Alves Mendes  

28-  Sandra Silva  

29-  Cristiane Lopes  

30-  Claudio Rodrigues Alves 
 

  


